

**ОРСКИЙ  
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ  
ДРАМАТИЧЕСКИЙ  
ТЕАТР  
ИМ. А. С. ПУШКИНА**



От нас уехала талантливая актриса, прекрасный человек и мудрейшая женщина Любовь Андреевна Хатько. Наша труппа осиротела, нас покинула наша мамочка. Любовь Андреевна уехала в Москву к своей красавице внучке. Мы желаем ей крепкого здоровья и долгих лет жизни. Спасибо вам за вашу любовь и заботу.

19 января 2016 года.



### Рекомендуем прочитать:

1. Иванов, А. Любовь Хатько: Театр – это моя душа... / А. Иванов. – Текст : непосредственный // Орская газета. – 2012. – 29 авг. – С. 3.
2. Корень, М. «Путеводная звезда» по имени Любовь / М. Корень». – Текст : непосредственный // Орская хроника. – 2014. – 13 мая. – С. 5.
3. Митрофанова, А. «Божьим одуванчикам аплодировали стоя» / А. Митрофанова. – Текст : непосредственный // Орская хроника. – 2013. – 30 апр. – С. 6.
4. Митрофанова, А. «Я любовь узнаю по боли...» / А. Митрофанова. – Текст : непосредственный // Орская хроника. – 2015. – 2 апр. – С. 5.
5. Плюс одна награда. – Текст : непосредственный // Орский вестник. – 2014. – 2 апр. – С. 2.
6. Хатько, Л. А. Чтобы создать нацию, нужно создать театр. В откровениях Любви Хатько открывается истинное значение искусства. – Текст : непосредственный / Л. А. Хатько ; беседовала Е. Харытыныч // Орский вестник. – 2013. – 30 марта. – С. 4.
7. Хатько Любовь Андреевна. – Текст : непосредственный // Орская биографическая энциклопедия / составитель П. С. Коровин. – Оренбург, 2005. – С. 285.

ЦГБ им. Горького  
МБО

Адрес: пр. Ленина, 13.

Сайт: <http://cbs-orisk.ru>

e-mail: [bibliograf\\_01@mail.ru](mailto:bibliograf_01@mail.ru)

Группа «ЦБС г. Орска» Вконтакте:

[http://vk.com/cbs\\_orisk](http://vk.com/cbs_orisk)

МАУК «ЦБС г. Орска»

Центральная городская библиотека им. Горького  
Методико-библиографический отдел

0+

*«Театр – это моя душа»*

*Любовь  
Андреевна  
Хатько*



*СЕРИЯ «ГОД ТЕАТРА»*

ОРСК, 2019



*Любовь Андреевна – легенда нашего театра. Своей энергией, огромной любовью к театру она заряжает как зрителей, так и коллег, является путеводной звездой для всего коллектива театра.*

*В. Дорошенко,  
директор драмтеатра.*

Хатыко Любовь Андреевна (07.06.1944, Казахская ССР) – актриса. Училась в Бийском педагогическом институте (1961-1964).

С 1991 – ведущая актриса Орского драматического театра им. А.С. Пушкина, член Союза театральных деятелей России с 1974.

Сыграла более 20 ролей в спектаклях: «Афинские вечера» (2002), «Поедем на Канары» (1999), «Дорогая Памела» (2004), «Без меня меня женили» (1994), «Нездешний вечер» (1992) и др.

Вела театральные уроки для школьников и студентов: «О, Русь моя!», «О братьях наших меньших», «Ночевала тучка золотая», «Серебряный век русской поэзии». Присвоено звание «Заслуженная артистка Бурятии» (1975). Награждена знаком Министерства культуры СССР «Отличник культурного шефства над селом» (1987). Ветеран труда (1999). В 2005 году Любовь Хатыко была признана Лауреатом областной премии Союза театральных деятелей «Лицедей» за роль Памелы в спектакле «Дорогая Памела».

На её счету более восьми почетных наград различного уровня. В том числе Почетная грамота Союза театральных деятелей России за плодотворную творческую деятельность и активную общественную работу.



За многолетний труд в Орском драматическом театре Л. Хатыко отмечена благодарностью губернатора, почетной грамотой Союза театральных деятелей России. Фотография Любви Андреевны за ее вклад в развитие театральной культуры, активную общественную работу в 2013 г. была занесена на городскую Доску почета.

В 2014 г., накануне Международного Дня театра в оренбургском драматическом театре им. М. Горького губернатор Оренбургской области Ю. Берг вручил премии «Оренбургская лира». В числе тех, кто награжден в номинации «Лучшая актерская работа года», актриса Орского драматического театра Любовь Хатыко. Так отмечена сыгранная ею роль Анастасии Михайловны в спектакле «Божьи одуванчики».

– Любовь к литературе, искусству возникла еще в раннем детстве, – признается Хатыко. – Шла Великая Отечественная война, когда мы с мамой и старшим братом перебрались в Алтайский край, в город Бийск. Мама устроилась в библиотеку. Мы всей семьей жили прямо там.

Практически все время Люба находилась в книжном царстве, это дало ей возможность самой выбирать книги для чтения.

– Отмечу, что я также очень любила театр, – продолжает Любовь Андреевна, – и в возрасте 10 лет начала собирать подруг во дворе, где мы разыгрывали что-то вроде театрализованных представлений. А после окончания школы поступила в педагогический институт и одновременно занималась в театральной студии при бийском телевизионном центре.

Здесь Хатыко познакомилась с мэтром театрального искусства Борисом Тереховым, отцом народной артистки РФ Маргариты Тереховой. Впоследствии они выпустили полнометражный спектакль на телевидении. Вскоре Любовь Андреевну пригласили в драмтеатр города Бийска, где она играла главные роли. Позже Л. Хатыко работала по приглашению в других театрах страны.

